











































































































Reordamos Sean fig I R y

Liya Fla 0 y está acotada en un entorno

de Ho

Entonces Liz g a o

Ejemplo fin
21A sen F

Observar que Ling 42 0 y que

sen 1 porque Isen 1 11 1 VER

Entonces en particular sen Ya está
acotada en un entorno de 0

Entonces por la proposición anterior

lim a O
A 30

ACOTADO
O














































































































Teorema del Sandwich

2

Tex del sandwich

Sean figyh funciones definidas
en un intervalo I que cumplen

f x gCX hix EI y

ftp.fix finy.hlx L

Entonces ftp 2CX L






























































Deme Queremos ver que

lyy.LK L Entonces ESO

queremos encontrar 8 0

GLX E ELE XE EN Se

Sea ESO cualquiera
Como ftp.h xI L existe

Seso LIXIEE L EE AXEETX.IE

Entonces L E hL LTEFXEETX.lk
Análogamente podemos concluir que
8,230 L EEFXIELEAXEETX.is

Veamos que el Se para y es



V q Σ P 2

isE
LEE

En efecto

Si XEEYA.is EEHHSé LIXIELTE
Si E ERAS eETA E L E Fx
Entonces Si EEHH SII

L E fla glalehlal Lt Σ

Glx E ELL E AXE ETA Se

Continuidad de la función integral
f

FlettFadt

funciónintegral

Sea f I R función integrable yael
y F I R definida como



J T SIR definida me

Flat fiFHdt
Entonces F es continua

Dem Tomemos un C EI Queremos ver que
Lime Fla Fla

Queremos
ensanguchar la función F entre

dos funciones que en C tienen límite

FIC para luego concluir que ftp.FaI FK

E 7iii

tiiiiiiiiiiiiiiiiiüi

F td Ü
Aditividad



respecto del
intervalo

Como f es integrable en I en particular
es acotada en I lo

que implicaque resol
K fix K AXEI

Entonces si eax

aplicando la monotonía de la integral
obtenemos que

EnfKdteffkaffitatekff
Si CC de nuevo por monotonía

c ffltld.tk e x

Entonces sambinado el signo



fila ffctld.tl e

KIX c fe flHdt K c

klx clef.fm dte klx

Por cuando sumamos

fáfit det en todos los términos

de las desigualdades y
obtenemos

si ca

tros



Lfltlet klx
FIYYEFHEfftldttklx.cl

Si ac

Ifctldt Kfc FIX Ifctldt K c

Vamos a definir

halx IHottkle si a

Lfctldt K c Si CC

h x Lfltlet klxe si a

Lfctlettk ke si c C

ha



E
iiff.EE

como hay FIN halt Axe I

I ftp.hxtfimeklx F e

Por el teorema del sandwich

concluimos que ftp.FCX FLcl

es decir F es continua en C

Como C es arbitrario concluimos
que F es continua


